

مسئلہ کشمیر کا حل کشمیری عوام کی خواہشات اور امنگوں کے مطابق کیا جائے، یوسف شاہوانی

کوئٹہ۔۔۔17 جون 2011ء

آزاد جموں و کشمیر کی قانون ساز اسمبلی کے انتخابات کے سلسلے میں انتخابی مہم کے دوران ایم کیو ایم رابطہ کمیٹی کے رکن یوسف شاہوانی نے کوئٹہ کے مختلف علاقوں میں جا کر کشمیری عوام سے ملاقاتیں کیں۔ اس موقع پر صوبائی تنظیمی کمیٹی کے اراکین عبدالخالق بلوچ، اشرف خان اور کرنی کے علاوہ ایم کیو ایم کوئٹہ زون کے انچارج پیر جان مسحالانی اور اراکین بھی انکے ہمراہ تھے۔ اس موقع پر کشمیری عوام سے بات چیت کرتے ہوئے یوسف شاہوانی نے کہا کہ ایم کیو ایم چاہتی ہے کہ مسئلہ کشمیر کا حل کشمیری عوام کی خواہشات اور امنگوں کے مطابق کیا جائے اور کشمیری عوام کے بنیادی مسائل حل کرنے کیلئے بلدیاتی نظام کا قیام عمل میں لایا جائے گا۔ انہوں نے اپیل کی کشمیری عوام 26 جون 2011ء کو ہونیوالے انتخابات میں حق پرست امیدواروں کو زیادہ سے زیادہ ووٹ دیکر کامیاب کرائیں۔ دریں اثناء ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے رکن یوسف شاہوانی نے آزاد جموں و کشمیر کے انتخابات کے سلسلے میں نواں کلی اور بروری روڈ پر منعقدہ علیحدہ علیحدہ کارز مینٹنگز سے خطاب کیا۔ اس موقع پر ایم کیو ایم صوبائی تنظیمی کمیٹی کے اراکین کے علاوہ کوئٹہ سے تعلق رکھنے والی خواتین، بزرگوں، نوجوانوں نے بڑی تعداد میں شرکت کی۔ کار مینٹنگز سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ ایم کیو ایم کی جدوجہد کا مقصد ہے کہ کشمیری عوام کو ان مساوی حقوق فراہم کئے جائیں اور معاشرے کی ترقی میں آزاد جموں و کشمیر کے عوام کردار ادا کرنے کا موقع دیا جائے۔ انہوں نے کشمیری عوام سے اپیل کی کہ 26 جون، 2011ء کو ہونیوالے انتخابات میں حق پرست امیدواروں کو بھاری اکثریت سے کامیاب بنائیں تاکہ کشمیر میں موروثی، روایتی سیاست کا طلسم کا خاتمہ کیا جاسکے۔

کشمیری عوام آزاد جموں و کشمیر پر مسلط جاگیردارانہ اور موروثی سیاست کے طلسم کو توڑ دیں گے، حق پرست ارکان سندھ اسمبلی

حق پرست کشمیری عوام 26 جون کو ہونیوالے انتخابات میں نامزد حق پرست امیدواران پر بھرپور اعتماد کا اظہار کریں اور پتنگ کے انتخابی نشان پر مہر ثبت کریں

کراچی۔۔۔۔17 جون 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کے حق پرست ارکان سندھ اسمبلی نے کہا ہے کہ 26 جون کی آزاد جموں و کشمیر قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں ایم کیو ایم کے نامزد حق پرست امیدواران کو کشمیری عوام بھاری اکثریت سے کامیاب کرا کر آزاد جموں و کشمیر پر مسلط جاگیردارانہ نظام اور موروثی سیاست کے طلسم کو توڑ دیں گے۔ اپنے مشترکہ بیان میں انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم آزاد کشمیر سمیت ملک بھر میں ایم کیو ایم 98 فیصد غریب و متوسط طبقے کی حکمرانی کیلئے عملی جدوجہد کر رہی ہے اور اسی لئے ایم کیو ایم نے آزاد جموں و کشمیر کی قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں غریب و متوسط طبقے سے تعلق رکھنے والے ایماندار اور تعلیم یافتہ امیدوار متعارف کرائے ہیں تاکہ وہ مسئلہ کشمیر اور کشمیری عوام کے بنیادی مسائل کے حل کیلئے ہر سطح پر آواز بلند کریں۔ انہوں نے کہا کہ آزاد جموں و کشمیر کے مظلوم عوام کو ایم کیو ایم ہی جاگیردارانہ اور موروثی سیاست سے نجات دلائے گی اور ہر غریب و مظلوم کشمیری کو اس کے بنیادی حقوق کی فراہمی یقینی بنائے گی۔ انہوں نے کہا کہ آج بھی نام نہاد سیاسی و مذہبی جماعتوں کے لیڈران آزاد جموں و کشمیر کے مسائل کے حل کیلئے مگر مجھ کے آنسو بہا رہے ہیں اور انتخابات کے موقع پر ایک مرتبہ پھر عوام کو گمراہ کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ کشمیر میں قائد تحریک جناب الطاف حسین کے فکر و فلسفہ اور نظریے پر کشمیری عوام اپنے اعتماد کا اظہار کر چکے ہیں اور یہ اعتماد 26 جون کو ہونے والے انتخابات میں کشمیری عوام اپنے ووٹ کی طاقت کا استعمال کر کے ثابت کر دیں گے۔ حق پرست ارکان سندھ اسمبلی نے حق پرست کشمیری عوام سے اپیل کی کہ وہ 26 جون کو ہونے والے آزاد جموں و کشمیر کی قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں ایم کیو ایم کے نامزد حق پرست امیدواران کے حق میں اپنا حق رائے دہی استعمال کریں اور حق پرست امیدواران کے انتخابی نشان پتنگ پر مہر ثبت کریں۔

کشمیری عوام قائد تحریک الطاف حسین کی قیادت میں متحد و منظم ہو چکے ہیں متحدہ قومی موومنٹ واحد جماعت ہے جو 2005ء کے زلزلے میں مشکل ترین حالات میں کشمیری عوام کے ساتھ رہی حق پرست عوامی نمائندوں کا کلفٹن ڈیفنس، اورنگی ٹاؤن، قصبہ علیگڑھ کالونی، محمود آباد، بلدیہ ٹاؤن اور بن قاسم ٹاؤن میں کشمیر کمیٹی کے تحت منعقدہ عوامی اجتماعات خطاب

کراچی --- 17 جون 2011ء

آزاد کشمیر میں قانون ساز اسمبلی کے انتخابات 2011ء کے سلسلے میں متحدہ قومی موومنٹ کی کشمیر کمیٹی کے تحت عوامی رابطہ مہم کا سلسلہ جاری ہے اور اس سلسلے میں جمعرات کے روز بھی کلفٹن ڈیفنس، اورنگی ٹاؤن، قصبہ علیگڑھ کالونی، محمود آباد، بلدیہ ٹاؤن اور بن قاسم ٹاؤن کے علاقوں میں عوامی اجتماعات منعقد کیے گئے اور الیکشن دفاتر کا افتتاح کیا گیا۔ کلفٹن ڈیفنس میں منعقدہ کارنر میٹنگ میں حق پرست رکن سندھ مقیم عالم اور قانون ساز اسمبلی کی نشست ایل اے 36 سے نامزد حق پرست امیدوار سلیم بٹ نے شرکت کی جبکہ اورنگی ٹاؤن یوسی 5 ملت کالونی اور قصبہ علیگڑھ یوسی 10 میں منعقد کئے گئے اجتماعات میں حق پرست رکن سندھ اسمبلی سیف الدین خالد اور بلدیہ ٹاؤن یوسی 5 راگلڑ محلہ کے عوامی اجتماع میں حق پرست رکن سندھ اسمبلی حنیف شیخ جبکہ محمود آباد کے علاقے اختر کالونی سیکٹر A کے اجتماع میں حق پرست رکن سندھ اسمبلی خالد افتخار اور بن قاسم ٹاؤن پیپری یوسی 7 گھگھر پھانگ کے عوامی اجتماع میں حق پرست رکن سندھ اسمبلی محمد وسیم نے شرکت کی اس موقع پر ایم کیو ایم کشمیر کمیٹی کے ارکان اور الیکشن سیل کے ذمہ داران بھی ان کے ہمراہ موجود تھے۔ عوامی اجتماعات میں کشمیر سے تعلق رکھنے والے عوام نے کثیر تعداد میں شرکت کی اور حق پرست امیدواروں کو اپنی مکمل حمایت کا یقین دلایا۔ عوامی اجتماعات سے خطاب کرتے ہوئے مقررین نے کہا کہ کشمیری عوام قائد تحریک الطاف حسین کی قیادت میں متحد و منظم ہو چکے ہیں کشمیریوں کو اب ان کے جائز حقوق سے کوئی محروم نہیں کر سکتا، کشمیر کشمیریوں کا ہے اور کشمیری عوام کی مرضی و منشاء کے مطابق ہی کشمیر کا حل قابل قبول ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ آج تک جتنے بھی حکمراں آئے انہوں نے مسئلہ کشمیر پر مجرمانہ خاموشی اختیار کی اور کشمیری عوام کو دھوکے میں رکھا، متحدہ قومی موومنٹ واحد جماعت ہے جو 2005ء کے زلزلے میں مشکل ترین حالات میں کشمیری عوام کے ساتھ رہی اور ان کی بے لوث خدمت کی۔ انہوں نے کہا کہ کشمیری عوام کے مسائل خود کشمیری حل کر سکتے ہیں اور یہی وجہ ہے کہ قائد تحریک الطاف حسین نے کشمیری عوام کے درمیان سے پڑھے لکھے اور باصلاحیت کشمیری نوجوانوں اور عوام کو نہ صرف کشمیر کی قانون ساز اسمبلی میں بھیجا بلکہ 2011ء کے عام انتخابات میں امیدوار بنایا ہے۔ اب کشمیری عوام کی ذمہ داری ہے کہ وہ ان امیدواروں کو منتخب کروا کر اپنے مستقبل کا فیصلہ خود کریں۔ انہوں نے کشمیری عوام سے اپیل کی کہ وہ کشمیر کی تعمیر و ترقی اور عوام کی فلاح و بہبود کیلئے الطاف حسین کے نامزد حق پرست امیدواروں کو زیادہ سے زیادہ ووٹ دیکر کامیاب کرائیں۔

بانی و قائد تحریک الطاف حسین کا پیغام محبت و نظریے کی طاقت ہی ہے جو اس ملک کے کونے کونے میں پہنچ گئی ہے، نوید شمشی

حیدرآباد زون سیکرٹری میں کشمیری عوام کے اجلاس سے خطاب

حیدرآباد --- 17 جون 2011ء

بانی و قائد تحریک الطاف حسین کا پیغام محبت و نظریے کی طاقت ہی ہے جو اس ملک کے کونے کونے میں پہنچ گئی ہے ان خیالات کا اظہار متحدہ قومی موومنٹ حیدرآباد زون کے جوائنٹ زونل انچارج نوید شمشی نے سیکرٹری D میں کشمیری عوام کے اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ انہوں نے کہا کہ متحدہ قومی موومنٹ نے ملک کے 98% فیصد غریب متوسط طبقہ کے پڑھے لکھے باشعور افراد کو ملک کے تمام ایوانوں میں بھیج کر پاکستان سے موروثی سیاست کے خاتمہ کا آغاز کر دیا ہے انہوں نے کہا کہ نظام کی تبدیلی کوئی آسان کام نہیں اسکے لیے ہمیں اپنی ذہنی و ابستگی کو متحدہ قومی موومنٹ کے ساتھ مضبوطی سے جوڑنا ہوگا تاکہ ہمیں بھی وہ حقوق حاصل ہو سکیں جو حقوق دو فیصد مراعات یافتہ طبقے نے غصب کئے ہوئے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ اب وہ دن دور نہیں جب اس ملک میں رہنے والے کشمیری و بلوچی، پنجابی، سندھی، پنجتون، سرانیکسی، ہزارے وال اور اردو بولنے والوں کے سمیت دیگر زبانیں بولنے والے بھی قائد تحریک الطاف حسین کی قیادت میں اپنے حقوق کی جدوجہد کرتے ہوئے اس ملک سے کرپٹ و فرسودہ، جاگیر دارانہ، سرمایہ دارانہ، وڈیرانہ نظام کا خاتمہ کر دینگے اجلاس سے رکن زونل کمیٹی عابد غوری نے بھی خطاب کیا۔

ایم کیو ایم صوبائی تنظیمی کمیٹی کا شیخوپورہ میں آزاد کشمیر سے تعلق رکھنے والے عمائدین اور وکلاء سے ملاقات

کشمیر کے عوام کو اب ایم کیو ایم سے دور نہیں کیا جاسکتا کیونکہ ملک بھر کے عوام ان تمام

سیاسی جماعتوں کے نعرے اور جھوٹے وعدوں سے تنگ آگئے ہیں، عباس جعفری

ایم کیو ایم کا نظریہ اور فکر و فلسفہ پاکستان سے نکل کر کشمیر کی وادیوں تک پہنچ چکا ہے اور ملک بھر کے غریب عوام

قائد تحریک جناب الطاف حسین کو جاگیر دارانہ، وڈیرانہ نظام کے خاتمے کیلئے امید کی آخری کرن تصور کر رہے ہیں، محمد نعیم

شیخوپورہ۔۔۔۔۔ 1 جون، 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کی صوبائی تنظیمی کمیٹی کے اراکین، سید عباس جعفری، محمد نعیم ایم کیو ایم لاہور زون کے جوائنٹ انچارج مجتبیٰ گیلانی، اراکین زونل کمیٹی لاہور سید کاشف خورشید، ڈاکٹر عبدالغفار اور ڈسٹرکٹ انچارج شیخوپورہ محمد علی جوہر اور ایم کیو ایم کی جانب سے LA-37 کے امیدوار عبدالشکور بٹ نے جمعہ کے روز شیخوپورہ میں مقیم آزاد کشمیر سے تعلق رکھنے والے عوام کی بڑی تعداد سے ملاقات کی جس میں آزاد کشمیر سے تعلق رکھنے والی عوام نے کثیر تعداد میں شرکت کی۔ اس موقع پر کشمیری عمائدین سے گفتگو کرتے ہوئے رکن صوبائی تنظیمی کمیٹی محمد نعیم نے کہا کہ ایم کیو ایم کا نظریہ اور فکر و فلسفہ پاکستان سے نکل کر کشمیر کی وادیوں تک پہنچ چکا ہے اور ملک بھر کے غریب عوام قائد تحریک جناب الطاف حسین کو جاگیر دارانہ، وڈیرانہ نظام کے خاتمے کیلئے امید کی آخری کرن تصور کر رہے ہیں، انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم غریب عوام کی نمائندہ جماعت ہے اور ایم کیو ایم کے پلیٹ فارم سے جو بھی حق پرست نمائندے انتخابات میں منتخب ہوئے ہیں ان کا تعلق غریب و متوسط گھرانے سے تھا، اور غریب عوام کے مسائل کا درد بھی اس ہی کو ہوتا ہے جو خود ایک غریب و متوسط طبقے سے تعلق رکھتا ہو، ایم کیو ایم نے اپنے منشور میں واضح کر دیا ہے کہ جو فیصلہ کشمیریوں کا ہوگا وہی فیصلہ کشمیر کا ہوگا۔ بعد ازاں ایم کیو ایم کے وفد نے ڈسٹرکٹ بار شیخوپورہ میں کشمیر سے تعلق رکھنے والے وکلاء برادری سے ملاقات کی اس موقع پر وکلاء نے ایم کیو ایم کے وفد کا بھرپور استقبال کیا، وکلاء برادری سے گفتگو کرتے ہوئے رکن صوبائی تنظیمی کمیٹی عباس جعفری نے کہا کہ کشمیر کے عوام کو اب ایم کیو ایم اور جناب الطاف حسین سے دور نہیں کیا جاسکتا کیونکہ ملک بھر کے عوام ان تمام سیاسی جماعتوں کے نعرے اور جھوٹے وعدوں سے تنگ آگئے ہیں اور اب ان کی امیدیں صرف اور صرف ایم کیو ایم سے وابستہ ہیں جو انہیں ان کے بنیادی حقوق دلانے کی اور معاشرے میں کھوئی ہوئی عزت نفس کو بحال کرے گی اور مظلوم اور مجبور عوام کو انصاف فراہم کرے گی۔ انہوں نے مزید کہا کہ انشاء اللہ تعالیٰ 26 جون کو ایم کیو ایم آزاد کشمیر انتخابات میں کلین سویپ کرے گی جو کہ جاگیر دارانہ، وڈیرانہ نظام کے تابوت میں آخری کیل ثابت ہوگا اور ملک میں آئیو اے انقلاب کیلئے راستہ ہموار کرے گا۔ وکلاء نے ایم کیو ایم کی کاوشوں کو بہت سراہا وکلاء برادری کا کہنا تھا کہ شیخوپورہ میں موجود کشمیریوں سے ہم رابطے میں ہیں اور ہمیں امید ہے کہ کشمیری عوام حق پرست نمائندوں کو ہی منتخب کر کے آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی میں پہنچائیں گے، اس موقع پر ایم کیو ایم کی جانب سے LA-37 ویلی II کے امیدوار عبدالشکور بٹ نے وکلاء برادری میں ایم کیو ایم کا منشور تقسیم کیا۔

آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی میں ایم کیو ایم کے پارلیمانی لیڈر روزیر سیاحت و ثقافت طاہر کھوکھر کی مسلم کانفرنس لاہور کے ذمہ داران سے ملاقات

ایم کیو ایم نے اپنی مسلسل، طویل اور پرامن سیاسی جدوجہد کے ذریعے غریب و متوسط طبقے کی قیادت متعارف کرا کے

پاکستان کی سیاست میں ایک مثبت انقلاب کی بنیاد رکھ دی ہے، طاہر کھوکھر

لاہور۔۔۔۔۔ 17 جون، 2011ء

آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی میں متحدہ قومی موومنٹ کے پارلیمانی لیڈر وزیر سیاحت و ثقافت طاہر کھوکھر نے لاہور میں مسلم کانفرنس کے ذمہ داران سے ملاقات کی۔ اس موقع پر اراکین زونل کمیٹی ملک ہمایوں یلین، عرفان احمد منیو، ڈسٹرکٹ انچارج لاہور اعظم دانیال بھی موجود تھے۔ مسلم کانفرنس لاہور کے ذمہ داران سے بات چیت کرتے ہوئے طاہر کھوکھر نے کہا کہ متحدہ قومی موومنٹ، قائد تحریک جناب الطاف حسین کے فکر و فلسفہ حقیقت پسندی و عملیت پسندی اور 98 فیصد غریب اور متوسط طبقے کے حقوق کی بحالی کے نظریہ پر یقین رکھتی ہے اور اس ہی کی بنیاد پر آزاد کشمیر سمیت پاکستان بھر میں ایسے منصفانہ نظام کے قیام کیلئے جدوجہد کر رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم سیاست برائے خدمت پر یقین رکھتی ہے اور قائد تحریک جناب الطاف حسین پاکستان کے وہ واحد لیڈر ہیں جو غریب و متوسط طبقے سے تعلق رکھتے ہیں اور ان کی سیاسی جدوجہد کا مقصد اقتدار کا حصول نہیں بلکہ خلق خدا کی خدمت ہے۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم کے منتخب نمائندے نہ تو جاگیر دار طبقے سے تعلق رکھتے ہیں اور نہ ہی انہوں نے کسی سیاسی گھرانے میں جنم لیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم نے اپنی مسلسل، طویل اور پرامن سیاسی جدوجہد کے ذریعے غریب و متوسط طبقے کی قیادت متعارف کرا کے پاکستان کی سیاست میں ایک مثبت انقلاب کی بنیاد رکھ دی ہے۔

کشمیری عوام غریب متوسط طبقے کی حکمرانی قائم کرنے کیلئے 26، جون کے انتخابات میں حق پرستوں کو کامیاب کرائیں، سیف یارخان ایم کیو ایم ہی ملک کی وہ واحد جماعت ہیں جس نے غریب متوسط طبقے سے جنم لیا

راولپنڈی۔۔۔۔۔17، جون 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے رکن سیف یارخان نے کشمیری عوام سے اپیل کی ہے کہ وہ 26، جون کو آزاد جموں و کشمیر کی قانون ساز اسمبلی کے ہونے والے انتخابات میں حق پرستوں کو بھاری اکثریت سے کامیاب کرائیں تاکہ ملک میں غریب متوسط طبقے کی حکمرانی قائم ہو۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے جمعہ کے روز راولپنڈی شہر کے مختلف علاقوں میں رہنے والے کشمیریوں سے ملاقات میں کیا۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم ہی ملک کی وہ واحد جماعت ہیں جس نے غریب متوسط طبقے سے جنم لیا اور غریب و متوسط طبقے کے پڑھے لکھے نوجوانوں میں شعور بیداری پیدا کر کے انہیں ایوانوں میں منتخب کروا کر بھیجا اور ملک کی تاریخ میں ایک روشن باب کا آغاز کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ عوام 26 جون کو ہونے والے آزاد جموں و کشمیر قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں فرسودہ جاگیردارانہ نظام کا خاتمہ کر کے ملک میں غریب متوسط طبقے کا انقلاب برپا کریں۔ رکن رابطہ کمیٹی نے کشمیری عوام سے اپیل کی کہ وہ 26 جون کو آزاد جموں و کشمیر کی قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں حق پرست امیدواران کے انتخابی نشان پتنگ پر مہر لگائیں اور حق پرست امیدواران کو بھاری اکثریت سے ووٹ دیکر کامیاب بنائیں۔ دریں اثناء اس موقع پر صوبائی تنظیمی کمیٹی کے جوائنٹ انچارجز، ارشد سبیل، اسلم آفریدی، گلگت بلتستان کمیٹی کے انچارج ذیشان احمد خان اور زول انچارج زاہد ملک بھی موجود تھے۔

جون آزاد کشمیر میں حق پرستوں کی فتح کا دن ثابت ہوگا

کشمیر میں متوسط طبقے کے عوام اپنے اتحاد و اتفاق کی بدولت پاکستان و کشمیر میں نظام کی تبدیلی کا باعث بنیں گے، نصر اللہ جرال آزاد کشمیر کے انتخابات کے سلسلے میں جاری عوامی رابطہ مہم کے سلسلے کارزمینٹنگز سے حق پرست امیدوار کا خطاب

راولپنڈی۔۔۔۔۔17، جون 2011ء

آزاد جموں و کشمیر میں انتخابات کے سلسلے میں حلقہ LA-35 جموں-6 سے متحدہ قومی موومنٹ کے امیدوار نصر اللہ جرال نے تحصیل راولپنڈی اور تحصیل گوجرانہ کے گاؤں پڑیال، بند گاؤں، نزالی اور رکھ موڑ میں مختلف کارزمینٹنگز سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ قائد تحریک الطاف حسین کا فکر و فلسفہ 98 فیصد غریب و متوسطہ طبقے سے تعلق رکھنے والے مظلوموں کیلئے امید کی کرن ہے، کشمیری عوام قائد تحریک الطاف حسین کی قیادت میں اپنے حقوق کے حصول کیلئے ایم کیو ایم کے پرچم تلے متحد و منظم ہو رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ 26 جون 2011ء کو ہونیوالے قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں متحدہ قومی موومنٹ کی کامیابی آزاد کشمیر میں رہنے والے ایک ایک کشمیری کے شاندار مستقبل کی ضمانت ہوگی۔ کشمیر کا فیصلہ سردار، جاگیردار اور روڈیرے نہیں بلکہ کشمیری عوام ہی کریں گے اور جو فیصلہ کشمیریوں کا ہوگا وہی فیصلہ کشمیر کا ہوگا۔ کارزمینٹنگ میں جرال برادری، کھوکھر برادری گجر برادری ایم کیو ایم کے کارکنان کے علاوہ سینکڑوں افراد نے شرکت کی، اس موقع پر تین بڑی برادریوں سے ماسٹر شوکت، حاجی محمد تاج جرال، حاجی محمد ذولفقار کھوکھر، عمران احمد کھوکھر، صوبیدار منظور جرال، ڈاکٹر غلام کھوکھر، چوہدری رازق، مرزا منیر احمد، مرزا رفیق جرال، مرزا صادق جرال، مرزا عباس جرال، حاجی نذیر کھوکھر، ارشد جرال، جمیل جرال، گاؤں رکھ موڑ سے مرزا محمد فیاض، مرزا زمان جرال، نمبردار اختر جرال، مرزا لطیف جرال، نقاش جرال، جہانگیر عرف مرزا فیض جرال، مرزا محمد یونس جرال، مرزا محمد شوکت، نزالی گاؤں سے مرزا علی بہادر، اعجاز جرال، مرزا محمد اشرف، مرزا عبدالقیوم اور کیپٹن مجاہد نے حق پرست امیدوار کو اپنی بھرپور حمایت کا یقین دلایا۔ اس موقع پر نصر اللہ جرال نے کہا کہ 26 جون حق پرستوں کی فتح کا دن ہے اس دن کشمیری عوام پتنگ پر مہر لگا کر ثابت کر دیں گے کہ وہ قائد تحریک الطاف حسین کے چاہنے والے ہیں۔ قائد تحریک الطاف حسین کی رہنمائی میں میں انشاء اللہ پاکستان و کشمیر میں متوسط طبقے سے تعلق رکھنے والے افراد اپنے اتحاد و اتفاق کی بدولت پاکستان و کشمیر میں نظام کی تبدیلی کا باعث بنیں گے اور متوسطہ طبقے کی حکمرانی قائم ہو کر رہے گی۔

کشمیری عوام غریب و متوسط طبقے کی حکمرانی قائم کرنے کیلئے 26 جون کو انتخابات میں حق پرستوں کو کامیاب کرائیں۔ حق پرست رکن قومی اسمبلی

ایبٹ آباد۔۔۔ 17 جون 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کے حق پرست رکن قومی اسمبلی شیخ صلاح الدین نے گزشتہ روز ایبٹ آباد کے علاقے ہزارہ کاہنگامی دورہ کیا اور آزاد جموں و کشمیر کے انتخابات کے سلسلے سے کشمیری عمائدین سے ملاقات کی۔ انہوں نے کشمیری عوام سے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ ایم کیو ایم ہی ملک کی وہ واحد جماعت ہے جس نے غریب و متوسط طبقے سے جنم لیا اور غریب و متوسط طبقے کے پڑھے لکھے نوجوانوں میں سیاسی شعور بیدار کر کے انہیں ایوانوں میں منتخب کروا کر بھیجا تا کہ ملک میں باصلاحیت افراد پر مبنی حکومت قائم ہو سکے۔ انہوں نے کہا کہ آزاد جموں و کشمیر کے ہونے والے انتخابات فردوسوہ جاگیر دارانہ نظام کا خاتمہ کر کے ملک میں غریب و متوسط طبقے کا انقلاب برپا کریں گے۔ حق پرست رکن قومی اسمبلی نے کشمیری عوام سے اپیل کی کہ وہ 26 جون کو ہونے والے انتخابات میں حق پرست امیدواروں کے انتخابی نشان پتنگ پر مہر لگائیں اور حق پرست امیدواروں کو بھاری اکثریت سے ووٹ دیکر کامیاب کرائیں۔

